
　令和3年度　コンプライアンスに係る職員意識調査／Q34：新型コロナの影響　（R3.11.30暫定集計）

Q34（新型コロナの影響であな
たの職場でのコミュニケーショ
ンや仕事に対する考え方に影響
があったか）※複数回答

01 気軽に質問
や相談をしにく
くなった

02 無駄な会話
が減って仕事が
進めやすくなっ
た

03 勤務時間外
での交流の機
会が減って親睦
が深まりにくく
なった

04 勤務時間外
での交流の機
会が減って気楽
になった

05 職場の人間
関係がギクシャ
クして雰囲気が
悪くなった

06 職員が協力
し合って仕事に
取り組むように
なった

07 仕事があま
りにも繁忙でや
る気が減退した

08 担当業務の
変更や中止で
やりがいや意欲
が低下した

09 仕事は忙し
くなったがやり
がいや意欲を
感じた

10　市役所に
期待される役
割をより強く意
識するように
なった

11　仕事上で
様々な工夫や
改善を行った

12　特に当て
はまるものはな
い

13　その他

回答者総数

全体 387 295 3,443 1,599 249 858 641 602 371 726 2,253 1,438 224 7,887

1 正職員、再任用職員、任期付職員
305 208 2,860 1,317 193 582 560 527 268 535 1,689 976 180 6,027

2 会計年度任用職員、臨時的任用
職員、特別職非常勤嘱託職員

80 84 562 276 54 271 77 69 103 186 552 450 43 1,798

1  ～20歳代
55 38 473 242 23 92 107 59 51 92 256 231 21 1,136

2  30歳代
96 85 677 429 35 136 175 145 86 148 418 304 46 1,644

3  40歳代
109 74 858 433 80 191 154 158 91 163 623 367 76 2,009

4  50歳代
89 53 981 368 81 271 160 175 96 214 652 354 62 2,087

5  60歳代～
32 40 419 113 24 163 37 58 45 103 283 158 16 912

1 一般職
246 175 1,879 1,016 134 360 423 340 179 338 1,116 785 116 4,352

2 係長職
35 19 487 175 32 109 76 95 36 89 293 132 33 930

3 管理職
23 13 477 118 26 110 56 87 52 105 270 53 30 709

1　一年未満
84 77 872 423 35 226 148 130 104 206 509 394 67 2,005

2  一年以上～三年未満
129 82 1,180 537 84 269 218 220 138 254 766 501 73 2,693

3  三年以上
172 132 1,367 627 127 359 269 248 128 260 963 526 83 3,114

全体 4.9% 3.7% 43.7% 20.3% 3.2% 10.9% 8.1% 7.6% 4.7% 9.2% 28.6% 18.2% 2.8%

1 正職員、再任用職員、任期付職員
5.1% 3.5% 47.5% 21.9% 3.2% 9.7% 9.3% 8.7% 4.4% 8.9% 28.0% 16.2% 3.0%

2 会計年度任用職員、臨時的任用
職員、特別職非常勤嘱託職員

4.4% 4.7% 31.3% 15.4% 3.0% 15.1% 4.3% 3.8% 5.7% 10.3% 30.7% 25.0% 2.4%

1  ～20歳代
4.8% 3.3% 41.6% 21.3% 2.0% 8.1% 9.4% 5.2% 4.5% 8.1% 22.5% 20.3% 1.8%

2  30歳代
5.8% 5.2% 41.2% 26.1% 2.1% 8.3% 10.6% 8.8% 5.2% 9.0% 25.4% 18.5% 2.8%

3  40歳代
5.4% 3.7% 42.7% 21.6% 4.0% 9.5% 7.7% 7.9% 4.5% 8.1% 31.0% 18.3% 3.8%

4  50歳代
4.3% 2.5% 47.0% 17.6% 3.9% 13.0% 7.7% 8.4% 4.6% 10.3% 31.2% 17.0% 3.0%

5  60歳代～
3.5% 4.4% 45.9% 12.4% 2.6% 17.9% 4.1% 6.4% 4.9% 11.3% 31.0% 17.3% 1.8%

1 一般職
5.7% 4.0% 43.2% 23.3% 3.1% 8.3% 9.7% 7.8% 4.1% 7.8% 25.6% 18.0% 2.7%

2 係長職
3.8% 2.0% 52.4% 18.8% 3.4% 11.7% 8.2% 10.2% 3.9% 9.6% 31.5% 14.2% 3.5%

3 管理職
3.2% 1.8% 67.3% 16.6% 3.7% 15.5% 7.9% 12.3% 7.3% 14.8% 38.1% 7.5% 4.2%

1　一年未満
4.2% 3.8% 43.5% 21.1% 1.7% 11.3% 7.4% 6.5% 5.2% 10.3% 25.4% 19.7% 3.3%

2  一年以上～三年未満
4.8% 3.0% 43.8% 19.9% 3.1% 10.0% 8.1% 8.2% 5.1% 9.4% 28.4% 18.6% 2.7%

3  三年以上
5.5% 4.2% 43.9% 20.1% 4.1% 11.5% 8.6% 8.0% 4.1% 8.3% 30.9% 16.9% 2.7%

回答
割合

回答数


